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Θεσσαλονίκη: Εορτή Λήξης Δραστηριοτήτων της 
Χριστιανικής Καταφυγής Νέων «Ο Άγιος 
Δημήτριος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 7 
Ιουνίου 2026 στον προαύλιο χώρο του Προσκυνηματικού Ιερού 
Ναού Αγίου Δημητρίου Πολιούχου Θεσσαλονίκης η εορτή λήξης 
των δραστηριοτήτων της Χριστιανικής Καταφυγής Νέων «Ο 
Άγιος Δημήτριος» για την περίοδο 2025-2026, κλείνοντας, με 
αυτόν τον τρόπο, μία πολύ δημιουργική και πλούσια -σε 
δραστηριότητες και ευχάριστες στιγμές- χρονιά.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο ποιμενάρχης μας Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ο οποίος έχει αγκαλιάσει τους νέους της 
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Καταφυγής, αλλά και έχει αγκαλιαστεί από αυτούς.

Η βραδιά κύλησε με μουσικοχορευτικό πρόγραμμα. Την έναρξη έκανε η Βυζαντινή 
Χορωδία Νέων, υπό τη διεύθυνση του πρωτοψάλτη του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου και 
διευθυντή της Χ.Κ.Ν. κ. Δημητρίου Χριστοδούλου, ενώ συμμετείχαν και φοιτητές 
της Θεολογικής Σχολής του Τιμίου Σταυρού-Ελληνικού Κολλεγίου (HCHC) 
αποδίδοντας εκκλησιαστικούς ύμνους.

Ακολούθησε η μικτή παραδοσιακή και ευρωπαϊκή χορωδία, υπό τη διεύθυνση του 
κυρίου Σταύρου Αθανασίου με πλούσιο ρεπερτόριο τραγουδιών.

Στη συνέχεια την πρώτη ενότητα του προγράμματος έκλεισε το μουσικό σχήμα 
νέων της Καταφυγής με τις ξεχωριστές φωνές των Γεωργίας Νεοκλέους, Λεωνίδα 
Κραλίδη και Νίκου Κωνσταντέλια (δασκάλου φωνητικής στη Χριστιανική 
Καταφυγή) ερμηνεύοντας ελληνικό και ξένο ρεπερτόριο.

Στη δεύτερη ενότητα, ακολούθησαν τα χορευτικά τμήματα της Χριστιανικής 
Καταφυγής με υπεύθυνο χοροδιδάσκαλο τον κ. Κωνσταντίνο Κατσαρό τα οποία 
παρουσίασαν το δρώμενο του εθίμου της παραδοσιακής βάπτισης, ενώ την 
εκδήλωση έκλεισε το χορευτικό τμήμα ενηλίκων Λαμίας.

Η Χριστιανική Καταφυγή Νέων ως σημείο αναφοράς για την πόλη του Αγίου 



Δημητρίου και έχοντας την πατρική καθοδήγηση και αγάπη του ιερατικού 
προϊσταμένου του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου, πατρός Δαμασκηνού Πέτικα και των 
εφημερίων πρωτοπρεσβύτερων πατρός Γεωργίου Θεοδωρή και πατρός Νικολάου 
Χαμαμτζόγλου, ανοίγει την αγκαλιά της προς όλες και όλους και με πρωτοστάτη 
τον Άγιο Δημήτριο, σας περιμένει στις σύγχρονες υποδομές της (Αγίου Δημητρίου 
94). Όλα τα μέλη της Χ.Κ.Ν. εύχονται καλό και ευλογημένο καλοκαίρι.
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